
Fehler-Suchbild Party im Garten – die Kinder haben auf beiden  
Bildern gleich viel Spaß. Aber das rechte unterscheidet sich  
                          vom linken durch 10 Fehler. Findest du sie?

Lösung: Im rechten Bild fehlen beim Haus links der Rauchfang und das Fenster; die zweite Wolke von links fehlt; der gelbe Wimpel fehlt; das Fähnchen vom rechten 
Turm ist auch nicht mehr da; dort hat das Fenster auch kein Fensterbrett. Die dritte Margerite in der Wiese fehlt und der Stein darunter. Das Mädchen mit dem rosa 
Pulli hat bei der Schulter keine Haare; dem Buben ganz rechts fehlt der Schuh.


